

**Kategorija:** Lubrikanti

Lubrikant 250ml

Šifra proizvoda: PJUR000006

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u najuzbudljivije iskustvo koje možete doživeti sa **pjur ORIGINAL** lubrikantom! Ovaj vrhunski proizvod predstavlja savršeni izbor za sve one koji žele unaprediti svoje intimne trenutke. Njegova jedinstvena formula osigurava da svaka upotreba bude neprikosnoveno zadovoljstvo, bilo da istražujete svet masaža ili uživate sa partnerom.

Pjur ORIGINAL je jedan od najprodavanijih silikonskih lubrikanta na svetu i to s razlogom. Njegove jedinstvene silikonske molekule savršeno se slijevaju sa površinom vaše kože, stvarajući nežan i svilenkast osećaj koji dodatno intenzivira svaki trenutak. Bez obzira na to da li tražite dugotrajnu hidrataciju ili jednostavno želite dodatak za opuštajuću masažu, **pjur ORIGINAL** je idealan izbor.

Jedna od najvećih prednosti ovog lubrikanta je njegova postojanost. Samo mala količina **pjur ORIGINAL** lubrikanta može učiniti čuda, pretvarajući svaki trenutak u pravi užitek. Zaboravite na česte prekide, jer ovaj proizvod nudi dugotrajan efekat, omogućavajući vam da se potpuno posvetite istraživanju zadovoljstava koja želite.

Jedinstvenost **pjur ORIGINAL** leži i u tome što je bez mirisa i ukusa, što ga čini savršeno kompatibilnim sa vašom kožom. Ne sadrži konzervanse, pa možete biti sigurni da je vaša koža bezbedna dok uživate u nezaboravnim trenucima. Ovaj lubrikant je stvoren da poboljša vaš odnos sa partnerom ili da obogati vašu solo avanturu.

Oslobodite svoja čula i prepustite se čarima koje donosi **pjur ORIGINAL**. Vreme je da demistifikujete intimne trenutke i otvorite vrata ka novim iskustvima. Uz ovaj lubrikant, vaša seksualna iskustva će postati bogatija, senzualnija i dublja, omogućavajući vam da istražite granice svojih želja.

Posetite našu online prodavnicu i otkrijte širok spektar proizvoda koji će dodatno obogatiti vašu

kolekciju. Ne zaboravite na diskretnu dostavu koja vam omogućava da uživate u svom izboru u potpunoj privatnosti. Uživajte u svakom dodiru, svakom trenutku i svakom uzdahu sa **pjur ORIGINAL** lubrikantom, jer zadovoljstvo zaista nema granica.

Preпустите се незаборавном искуству које вам нуди **pjur ORIGINAL** и обогатите свој сексуални живот на начине које нисте могли ни замислити. Нeka ваша интимна rutina добије нову dimenziju, а ваша uživanja буду jača, intenzivnija и незаборavnija. Uživajte u slobodi koju možete postići sa ovim vrhunskim proizvodom и zaboravite na sve prepreke које би вам могле stajati na putu ka potpunom zadovoljstvu. Vaša potraga za savršenim lubrikantom je završena - **pjur ORIGINAL** чека на вас.

Deklaracija

Model:	Lubrikant 250ml PJUR000006
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	827160106256
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,29 KG
---------------	---------